
平成２８年度第２回地域密着型サービス運営委員会議事録 

 

開催日時 平成２９年３月２９日（水） 午後２時から午後３時１５分まで 

場所 役場２階 第４会議室、フィロスとうごう（現地確認） 

開会 傍聴希望者の確認（なし） 

委員長 

あいさつ 

本日は年度末お忙しい時期に参集いただいた委員の皆様おかれま

しては誠にありがとうございます。和合に建設されます地域密着

型特別養護老人ホームの指定について、本日は審議よろしくお願

いします。 

議題 地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護（小規模特別養護老

人ホーム）の指定について 

事務局 資料１の説明 

委員 生活相談員が兼務とあるが、何と兼務か。 

事務局 生活相談員と介護支援専門員と兼務です。 

委員 管理者と生活相談員は兼務していないか。（確認） 

事務局 兼務しておりません。 

委員 協力歯科医院のむとう歯科はどこにあるのか。 

事務局 御岳にございます。 

委員 協力医療機関は、医師の訪問があるのか。 

事務局 救急対応での医療機関です。 

訪問診療は、月に２回ほどあります。（救急対応病院とは別の訪問

診療専門医が実施。） 

委員 現時点での入所予定人数は。 

事務局 ４月１日から順次、１７名と聞いております。 

委員 満床にならないのはなぜか。待機者解消のために設置するので

は。 

事務局 有料老人ホームより安価に入所できるが、東郷町では家族の介護

により入所を出来るだけ控えようとする傾向がある。 

ユニット型で個室となるため、多床室のホームよりは料金がかか

る。 

地域密着型であり、入所は町民に限られる。 

開所と同時に満床になるのはなかなか難しく、介護職員にも負担

になるため、満床までの期間は少しかかるほうがよいとも思う。 

委員 有料老人ホームや、近隣の施設などから介護職員が移っていく。

入居者も、新しい施設に移っていく。 



既存の施設は人員の確保に苦労する。 

事務局 スタッフの確保は、町内の他の既存事業所が苦労していることを

確認している。 

委員 デイサービスは併設していないのか。 

事務局 介護予防拠点の併設を依頼したため、デイサービスは併設していな

い。 

入所者の募集に合わせ介護予防事業についても積極的に事業検討

していただいている。 

委員 ショートステイの需要はあるのか。 

事務局 ショートステイは需要が多い。 

委員長 その他意見、確認事項はありませんか。 

では、フィロスとうごうの指定について、問題がないということで

意見をまとめてもよいか。 

委員 異議なし。 

委員長 では、議題は終了したので事務局に返します。 

事務局 ありがとうございました。 

頂いたご意見により指定事務を進めてまいりたいと存じます。 

本日の委員会はこれで終了します。 

会議終了後、フィロスへ訪問（委員、事務局） 

 


